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Shënime
1 Zotikrijuar kohë për të matur fillimin dhe fundin!

1 Zoti'smesazhi i funditManifesti i LigjdhënësitfillonEpoka e Re Për Epokën e Re1 
Zotidonte menaxhim të ri të kohës. Ai zëvendëson të gjithë menaxhimin e 
mëparshëm të kohës!Bashkohu me ne!
Përqafoni menaxhimin e kohës së Kujdestarisë së Re:
Afatshkurtër:CG trekëndësh kohor(Ora CG, CG Rutina ditore, CG

Planifikues, gjumë, shtetrrethimi i natës Shire)

Kalendari CG për përdorim afatshkurtër, orësh. Zëvendëson të gjitha orët e tjera.CG 
Daily Rutina, CG Planner një mënyrë jetese kujdestari. Orari i natës në Shire për 
shëndetin e komunitetit, habitatit.Flini një aftësi e mbijetesës njerëzore!

Afatmesëm:CG Kalender,Temat e Ditës së Argëtimit CG,CG çdo vit
Almanak

Kalendari CG për përdorim afatmesëm, javor, mujor, vjetor.Temat e ditës 
argëtuese për të festuar, mbajtur mend, turp.CG Vjetor Almanac një përditësim i 
vazhdueshëm i Chronicle.
Afatgjatë:Kronikë CG,Profetizoni,CG Vazhdimësia e njohurive
CG Khronicle një kronikë afatgjatë e evolucionit njerëzor në të kaluarën, të tashmen, të 
ardhmen.CG Vazhdimësia e njohurive është një trashëgimi e përpjekjeve njerëzore.

1 Zoti pret të dëgjojë nga ju!

KohaLutja
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-
kujdestari juaj më i përulur besnik (1rrEmri) Faleminderit 
'Ti që na ke dhënë një fillim dhe një fund
Koha për t'u matur, Koha për të planifikuar, Koha për të 
shijuar Më ndihmo të kontrolloj kohën që të mos skllavëroj
Mundohem të mos nxitohem ose të nxitoj

Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje mund të thuhet çdo ditë, vetëm ose në grup në çdo vend.

Përdorimi i menaxhimit të kohës së Custodian Guardian New Age është thelbësor për 
zbatimin e fatit njerëzor. Eksplorimi dhe kolonizimi i hapësirës.
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Kontrolloni kohën

Epoka e Remenaxhimi i kohës nuk duhet të keqpërdoret për të skllavëruar ose për 
përfitime ose shfrytëzim.Mos e përdorni kohën për të nxituar trupin e njeriut, ai nuk 
është krijuar për të nxituar.Nuk ka nevojë për shpejtësi.

1 Zotikrijoi kohë që të mund të matim fillimin dhe fundin e çdo gjëje. Njerëzit 
krijuan menaxhimin e kohës për të kontrolluar kohën.Në Universin e papërsosur 
koha është e paqartë dhe jo e saktë.Lakmia njerëzore përqafoi menaxhimin e kohës 
për të kontrolluar kohën, puna e nxituar dhe skllav i kohës u krijuan.
1 Zotikrijoi kohën dhe jepte shembullin për të kontrolluar kohën.Punoni 5 ditë në ditën e 6 
vlerësoni arritjet tuaja, përfundoni çdo punë të papërfunduar dhe më pas planifikoni punën e 
javëve të ardhshme. Në ditë7pushoni shijoni jetën kalofshi një ditë argëtuese!Plani javor i punës 
bëhet në ditën e 6-të. Plani javor i familjes në ditën e 7-të!

Çdo Pashkë analizoni veprimet tuaja kundrejt planit aktual vjetor.Shkruani 
planet tuaja për vitin e ardhshëm. Quattro vjet:analizoni veprimet tuaja të 
Quattroyears kundrejt planit aktual 4-vjeçar.Pastaj futni planin tuaj të ardhshëm 
4 vjeçar.
Përdorni menaxhimin e kohës për të kontrolluar kohën.Një kombinim i proceseve, mjeteve 
dhe teknikave përdoren për të arritur këtë.

Çdo të dhënë që kalon në tryezën tuaj: veproni mbi të, depozitoni ose 
hidheni. Gjeni kohë për gjëra të rëndësishme, jo vetëm për ato urgjente.
Vendosni një kohë dhe afat të fillimit për çdo projekt.
Pritini projektet e mëdha për të kafshuar hapat e madhësisë dhe më pas vendosni rendin e hapave. Mos 

u frikësoni, bëni më të mirën që mundeni.

Nëse ju mbaron avulli në një projekt, kaloni në një tjetër. Mos 
nxitoni, qëndroni në kontroll të kohës.

1 Zotinuk u nxitova me asnjë nga krijimet!Nuk e projektoi trupin e njeriut për të nxituar 
apo nxituar. Të nxitosh ose të nxitosh është një rrezik për shëndetin:Aksidentet, 
varësitë, ankthi, depresioni, sëmundjet e zemrës, presioni i lartë i gjakut..

Efektet anësore të nxitimit, nxitimit!Nxitimi ose nxitimi rezulton në aksidente, punë të dobëta dhe ankth. 

Udhëheqësit që nxitojnë ose nxitojnë janë të papërshtatshëm për të udhëhequr! Udhëheqësit që i detyrojnë 

të tjerët të nxitojnë ose të nxitojnë janë të papërshtatshëm për të udhëhequr!

Lakmiapërqafoi menaxhimin e kohës!Krijoi punë të nxituara, punë me copë, 
inventar në kohë..Skllevërit e kohës!

Koha nuk duhet të përdoret për të nxituar 

njerëzit. Nuk ka nevojë për shpejtësi.
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